AZKHZH 6: Edappoyn Mécog Opog MaOnpatog

Nepypadn

ZKOTIOG TNG AoKNoNG €ival va SnULoupyrnooupe pla epappoyr otnv omoia o Xprotng
Ba Sivel Toug BaBuoug tou ota A’ kat B’ tetpapnva kabwg emiong kat Tov Babuo twv
yparmtwy efetaoewyv Kal Ba epdavilel To HECO OPO KOl TO ANMOTEAECHA TIPOAYWYNG N

LN 0To pabnua auTo.

wa4dnzo

YMNOAOTIZMOZ M.O.

Ymohoyiopog Méoou Opou
BA©MOZ A TETPAMHNO

BAG@MOZ B TETPAMHNO

FPAMTOL BAGMOL

M.O. TETPAMHNQN

M.O. MA@HMATOL

AMOTEAEIMA

CHECKJ

<q O (]

Blocks

Designer
Oa XPELOOTOUE:

— 5 HorizontalArrangement (Layout)
— 7 Label (User Interface)

— 6 Textbox (User Interface)

— 1 Button (User Interface)

Kavoupe tig amapaitnteg pubuioslg wote Ta XpwHaTa, N
Sdlatagn kAm va cuppopdwvovtal e autd thg 086vng otnv
ELKOVO.

Xpnowomnowwvtag to KatdAAnAa blocks dnpovpyolpe cwoTEC EVIOAEG TTPOKELUEVOU
va SOUAEYEL N epappoyr HOG.

Ta {ntoLpeva ivat:

Me To matnua Tou kKouurov “CHECK”

— 210 TextBox4 va epudaviletal o pécog 6pog twv duo teTpapnvwy (TextBox1 kot

TextBox2).

— 210 TextBox5 va gudaviletol o pé€cog 0pog Habriiatog, o omoiog MPOKUTTEL
ano to 30% tou ypamrtou Babuou (TextBox3) kat to 70% tou M.O. Twv dvo
TeTpapnvwy (TextBox4).

— 2to TextBox6 va gudaviletal n Aé€n “PASSED” av M.0.>=10, dtadopeTikd va
eudaviletal n Aé€n “FAILED”.



